
Posebna predvolilna a ?

CRNO-BELEM
GLASILO DELOVNEGA KOLEKTIVA ČZ P »LJUDSKA PRAVICA«

LJUBLJANA, 27. APRILA 1963 LETO X. __ŠT. 1 (54)

Politični aktiv VII. volilne enote 
pred volitvami

Prve volitve 
po načelih 

nove ustave
Izvršni odbor Zveznega odbora SZDL 

je na seji 6. aprila, na kateri so obrav
navali naloge Socialistične zveze v pred
volilni dejavnosti, sprejel predvolilni 
razglas:

Državljani Socialistične Jugoslavije!
»V maju in juniju bomo volili pred

stavnike v občinske, okrajne, republi
ške skupščine in zvezno skupščino. To 
so prve volitve, ki jih bomo imeli po 
načelih nove Ustave Socialistične fede
rativne republike Jugoslavije.

Nova organizacija skupščin omogoča, 
da pride v predstavniška telesa vseh 
družbenopolitičnih skupnosti mnogo več 
delovnih ljudi neposredno iz proizvod
nje in družbenih dejavnosti, da pridejo 
v sklepih skupščin še bolj do veljave 
težnje delovnega človeka, da se še moč
neje razvije neposredna socialistična 
demokracija.«

Nova Ustava in spremljajoči zakoni 
prinašajo v način. volitev ter strukturo 
posameznih skupščin nekaj sprememb. 
Občinsko skupščino bosta sestavljala 
dva zbora: občinski zbor in zbor de
lovnih skupnosti. Zbori volivcev, lahko 
tudi skupina volivcev ter zbori delovnih 
ljudi bodo predlagali kandidate za oba 
zbora občinske skupščine. Prav tako 
bodo isti zbori volivcev oziroma zbori 
delovnih ljudi predlagali tudi kandidate 
za republiško in zvezno skupščino. 
24. maja bomo torej volili vsi zaposleni 
po delovnih organizacijah odbornike 
občinskega zbora delovnih skupnosti. 
Odbornike občinskega zbora pa bomo 
volili dva dni pozneje, to je 26. maja 
na terenu, kjer stanujemo. 3. junija se 
bodo sestale občinske skupščine in izvo
lile odbornike v okrajno skupščino ter 
poslance v vse zbore republiške in zvez
ne skupščine. V republiški in zvezni 
zbor pa bodo izvoljeni tisti na občin
skih skupščinah izbrani kandidati, ka
tere bodo izvolili volivci na volitvah 
16. junija.

ČZP »Ljudska pravica« predstavlja 
samostojno volilno enoto VII. Naša na
loga je, da izberemo in izvolimo odbor
nika v občinski zbor delovnih skupnosti 
občine Ljubljana Center. Hkrati pa sodi 
naša volilna enota v 35. volilno območje 
za republiški zbor, kjer bomo izbirali 
in volili enega kandidata v republiški

(Nadaljevanje na 2. strani)

V pripravah na volitve v naše oblastne 
organe smo v našem podjetju, ki je hkrati 
tudi Vil. volilna enota, formirali sedem
članski štab za volitve. Naloga štaba je, 
pripraviti vse potrebno za izvedbo volitev, 
konkretno: zainteresirati najširši krog
ljudi v predvolilni politični dejavnosti, 
pripraviti zbore volivcev, izbrati kandidate, 
ki nas bodo zastopali v občinski, repu
bliški in zvezni skupščini ter izvesti vo-

Lojze Jakopič, novinar »Ljubljan
skega dnevnika«, ki ga je politični 
aktilv ČZP i»Ljudske pravice« so
glasno predlagal za kandidata naše 
volilne enote v gospodarski zbor 
občinske skupščine Ljubljana Cen
ter, se je rodil 1926. leta v delavski 
družini na Ježici pri Ljubljani. Kljub 
temu, da je bilo v družini sedem 
otrok, so starši poslali Lojzeta v šole. 
Končal je klasično gimnazijo, po
zneje Višjo pedagoško šolo ter absol- 
viral Filozofsko fakulteto. Od janu
arja 1942 do osvoboditve je sodeloval 
v narodnoosvobodilnem gibanju kot 
aktivist, sekretar SKOJ in borec 
VI. Slovenske brigade »Slavka Šlan
dra«. Junija 1945 je bil izvoljen za 
sekretarja SKOJ rajona Ježica ter 
v četrtni NO odbor. 1946. je učite- 
Ijeval na Krki na Dolenjskem, od 
1947 do 1951 pa je bil na Ministrstvu 
za komunalne zadeve sekretar Upra
ve za lokalno industrijo in obrt. Za
tem se je zaposlil v časopisnem pod
jetju »Ljudska pravica« kot novinar, 
poučeval na X. gimnaziji v Mostah 
ter se po opravljenem praktičnem 
strokovnem izpitu vrnil v redakcijo 
»Ljudske pravice«. Leta 1959 je po
stal novinar-urednik pri »Kmečkem 
glasu«, januarja 1962 pa je kot no
vinar prešel v uredništvo »Ljub
ljanskega dnevnika«.

Lojzeta Jakopiča, ki je znan po 
svoji družbeno politični dejavnosti, 
človeških kvalitetah in vsestranskem

litve. Da bi bilo naše delo uspešnejše in 
da bi v predvolilno dejavnost zajeli čim 
več ljudi, smo v podjetju v sodelovanju z 
vodstvi osnovnih organizacij ZK formirali 
politični aktiv, v katerega smo pritegnili 
predvsem vodilne ljudi našega družbeno 
političnega življenja, naših političnih orga
nizacij in samoupravnih organov ter ljudi

(Nadaljevanje na 2. strani)

prizadevanju za napredek našega 
podjetja, predlagamo za svojega 
predstavnika v občinsko skupščino 
zato, ker smo prepričani, da bo znal 
zastopati naše težnje ter s svojim, 
delom koristil tudi splošnemu raz
voju naše občine.

Štab za volitve

Naš kandidat

ENAKOST PRAVIC, DOLŽNOSTI IN ODGOVORNOSTI LJUDI
USTAVA



Politični aktiv VII. volilne enote pred volitvami
(Nadaljevanje s 1. strani) 

iz vodstev posameznih enot in podjetja. 
Skratka, vse tiste, za katere smatramo, da 
so najbolj poklicani, da v polni angažira
nosti sodelujejo v vseh družbeno političnih 
akcijah, da politično usmerjajo in vodijo 
dejavnost v svojih enotah in da poživijo 
delo in življenje naših političnih organiza-

Prve volitve 
po načelih 

nove ustave
(Nadaljevanje s 1. strani) 

gospodarski zbor ter enega v republiško 
organizacijsko-politični zbor. Razen tega 
sodi naša volilna enota v 65. volilno 
območje za zvezni zbor, kjer bomo iz
brali in volili enega kandidata za zvezni 
gospodarski zbor in enega kandidata za 
zvezni organizacijsko-politični zbor. 
Torej bomo na prihodnjih zborih voliv
cev govorili o človeku, ki nas bo za
stopal v občinski skupščini ter o tistih, 
ki jih bomo na tem volilnem območju 
volili v republiško in zvezno skupščino.

Na sestanku političnega aktiva smo 
že razpravljali o pripravah na volitve. 
Štab za volitve je političnemu aktivu 
posredoval svoja mnenja o posameznih 
kandidatih. Sprva je bil mnenja, da bi 
pri podjetju zbirali med več kandi
dati. Po končnih razpravah pa se je 
zedinil za enega, ki bo v polni meri 
zastopal naše podjetje. Štab smatra, da 
je izbral pravega človeka, ki bo znal 
braniti naše interese ter stremeti za 
vsestranskim napredkom podjetja, ka
kor tudi občine.

Sodimo, da je izbira enega samega 
kandidata za naš kolektiv povsem 
ustrezna in da pri tem niso v ničemer 
krnjena načela demokratičnosti. Doslej 
nas je v občinski skupščini zastopal 
človek iz proizvodnje, zato menimo, da 
bi bil naslednji dve leti član občinske 
skupščine predstavnik naših neproiz
vodnih enot. 2e po tej mandatni dobi 
pa bomo kot liha volilna enota spet 
izbirali kandidata za naslednjo dvoletno 
mandatno dobo.

Da bi se aktivnost volivcev po posa
meznih enotah razživela in da bi bili 
zbori delovnih ljudi vsebinsko polni in 
razgibani, bomo organizirali volilne 
zbore po ekonomskih enotah in sicer 
zbor delovnih ljudi tiskarne, ki bo 
6. maja ob 13. uri, zbor delovnih ljudi 
Cankarjeve založbe, ki bo 29. aprila 
ob 15.30 ter zbor delovnih ljudi časo
pisne enote in glavne uprave, ki bo 
26. aprila ob 13. uri.

ČRNOGE LEM
GuTsTuHžeToVNEGA KOtEKTIVA CZP .injDSJC^PjA^nCA^

Izdaja delavski svet. — Tisk in klišeji ti
skarne ČZP »Ljudska pravica«. — Urejuje 
uredniški odbor. — Odgovorni urednik 

Danilo Domajnko

cij v podjetju. Torej vse tiste, ki so v res
nici nosilci in vzpodbudniki sleherne druž
beno politične dejavnosti v podjetju.

Formiranje aktiva pa ni zamišljeno kot 
enkratna akcija, konkretno: sama akcija 
ob predstoječih volitvah. Aktiv naj bi tudi 
po volitvah predstavljal stalno obliko na
šega dela, naj bi bil stalna oblika našega 
političnega udejstvovanja in angažiranosti 
naših političnih organizacij in samouprav
nih organov pri reševanju najrazličnejših 
problemov v podjetju. Če bodo organizacije 
ZK, sindikata, mladine in drugi v podjetju 
ugotovili, da je njihovo delo dovolj pestro, • 
živahno in razgibano, da se poglabljajo v 
vsa področja našega vsakdanjega življenja, 
gospodarjenja, samoupravljanja, proizvod
nje, izobraževanje in podobnega in da nam 
politični aktiv v sedanji obliki ni več po
treben, ga bomo pač na njihovo pobudo

razformirali. Toliko o aktivu. Zdaj pa ne
kaj o našem bodočem delu. Mislim, da ni 
potrebno posebej poudarjati, da smo v ob
dobju, ko izbiramo kandidate za vse or
gane oblasti. Pred nami so torej zbori 
delovnih ljudi, ki naj zajamejo čimveč 
ljudi v razpravljanje in urejanje najrazlič
nejših vprašanj našega družbenega živ
ljenja. Ta dejavnost naj pripomore, da se 
bo kakovost dela naših političnih organi
zacij izboljšala, da se bodo s svojim delom 
čimbolj približale življenju in vsakdanjim 
potrebam svojega okolja. To je najboljša 
pot, da se tako organizacije ZK, sindikata 
in mladine bolj uveljavijo kot najširša 
politična osnova družbenega delovanja v 
skladu z vlogo, ki jim pripada v našem 
socialističnem družbeno političnem živ
ljenju.

Štab za volitve

KDAJ BOMO VOLILI?
1. V petek, 24. maja, bomo od 7. do 19. ure na volišču v sindikalni 

dvorani ČZP LP volili izbranega kandidata za zbor delovnih skupnosti 
občinske skupščine občine Ljubljana-Center.

2. V nedeljo, 26 maja, bomo od 7. do 19. ure na voliščih, kjer sta
nujemo, volili izbrane kandidate za občinski zbor občinske skupščine.

3. V nedeljo, 16. junija, bomo od 7. do 19. ure na volišču, kjer stanu
jemo, volili izbrane kandidate za republiško in zvezno skupščino.

Udeležba na volišču naj pokaže našo zavest.
Hkrati čestitamo vsem članom kolektiva ČZP »Ljudska pravica« za 

Praznik dela — 1. maj!

82 mladih prvič na volišču
Med pomembne dogodke dveh desetletij 

preteklega obdobja sodi tudi rojstvo ge
neracije, katere nastanek in rast je šla 
vzporedno z rojstvom, razvojem in ustvar
jalno silo svoje države.

To je generacija mladih ljudi, ki' bo 
prihodnji mesec prvič prišla na volišče ter

Priporočilo 
našega dosedanjega 

odbornika
»Ko pristopamo k volitvam novih občin

skih organov, želim kot dosedanji zastop
nik podjetja v zboru proizvajalcev Občin
skega ljudskega odbora Ljubljana-Center, 
da bi naša gospodarska organizacija kot 
njeni samoupravni organi še v večji meri 
kot doslej koristili to demokratično insti
tucijo, ki povezuje in usmerja gospodarski 
razvoj v komuni. Predvsem pa želim, da 
bi se naši proizvajalci v čimvečjem številu 
Vključevali v delo raznih svetov in komisij 
pri občinski skupščini ter po svojih spo
sobnostih doprinašali koristi v delo novih 
zborov. Posebno se mi zdi pomembno, da 
bi volivci pogosteje izražali svoja mnenja 
na zborih delovnih ljudi, kjer lahko so
odločajo s svojimi predlogi in pripombami 
v dejavnosti občinske skupščine.

Novoizvoljenemu odborniku želim, da 
bi našel v kolektivu in njegovih organih 
čimveč opore za svoje delo.«

Brumen Maks

s tem prvič potrdila svojo človeško zrelost 
in državljansko dolžnost. Ti mladi volivci 
so rojeni v letih 1941 do 1945. Veliko jih 
je: 750.000 fantov in deklet v vsej državi. 
To je mladi rod, ki stopa za nami in ki 
bo s svojimi prizadevanji, delom in uče
njem moral dokazati, da je vreden in spo
soben nadaljevati pot, ki so jo nekoč za
čeli naši očetje in matere. Tudi v našem 
podjetju jih je precej. 82 mladih ljudi bo 
24. maja v naši volilni enoti prvič volilo. 
Upajmo, da bodo hkrati s svojo polno
letnostjo, v prihodnje tudi dokazali, da 
znajo ceniti pridobitve naše družbe in da 
se bodo s svojim delom na delovnem me
stu, v šoli in povsod drugod uveljavili kot 
naši bodoči strokovnjaki in upravljavci.

O izvedbi volitev
Naša volilna enota bo imela eno vo

lišče in to v sindikalni dvorani nove 
stavbe. Štab za volitve je imenoval 3-član- 
ski volilni odbor s tremi namestniki. Člani 
volilnega odbora so:

1. Glavič Rezka, namestnik Lavrič Jože, 
EE tiskarna;

2. Zaletel Slavko, namestnik Eržen 
Slavka, EE Cankarjeva založba;

3. Vahen Rudi, namestnik Stegel Mara, 
EE Ljubljanski dnevnik.

SAMO DELO IN REZULTATI DELA ODREJAJO MATERIALNI IN DRUŽBENI POLOŽAJ 
ČLOVEKA USTAVA
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